4.6 — Unbestimmtes Integral (Losungen)

Losungen Maturaaufgaben:

1) Gehe zum Aufgabenpool Mathematik BHS: https://prod.aufgabenpool.at/amn/index.php?id=AM
2) Gibim Feld ,Titel-/ID-Suche” die Nummer ein. Du kommst zur zugehorigen Aufgabe. Die Loésungen sind
bei der Aufgabe enthalten.

Deskriptor Schlagwortsuche Aufgabentyp ~ Titel-/ ID-Suche
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Bsp. 1)

a. f(x)=3x+2 b. f(x)=4x?-3x ¢ f(x)=6x5—3x?
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Bsp. 2)
Eine Funktion f hat unendlich viele Stammfunktionen, die sich nur durch eine additive X
Integrationskonstante unterscheiden. .
Wenn man die Funktion F integriert, erhdlt man die Funktion f. Q - J ?( ~) 'J"j 0
Eine Funktion F heiRt Stammfunktion der Funktion f, wenn gilt: f(x) = f(x) + cde?;/ 0
Esgilt: f(x) = F'(x) : \Q<_
Wenn man die Funktion f differenziert, erhdlt man die Funktion F. | -0
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Bsp. 3)

~ (TR " b

a f(x)=4 & F(-2)=-—
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b f(x)=2x & F(3)=2
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€ f(x)=x*-4& F(6) =49
F = "7 4 x+c
qq i ?46 4 6+C
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S od

d f(x)=x"~e* &F(0) = -5

F(<) = ¢ e

e. f(x)=-6x% & F(-1) = —101
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g. f(xY =il & Froy — 29 PO 1% 3

f. 4x? - 3x & F(6) = 245

FI=4--3 e
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